

## ⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

## ⑤ 每日盘解

### 郑糖震荡整理 近期仍将调整

#### 一、今日行情

今日郑糖震荡整理，收于60日均线下方。SR1409合约开盘4616点，最高4641点，最低4608点，收盘4618点，较上一交易日结算价跌4点，成交量53万手，减仓2万手至57万手。

#### 二、基本面消息

##### 1、巴西：受干旱损及 糖蔗单产或下滑5-8吨/公顷

巴西蔗产联盟(UNICA)主管在圣保罗会议间歇表示，由于干旱，巴西糖蔗单产或下滑5-8吨/公顷。

但今年糖蔗单产的损失在一定程度上能够被收割面积的扩大所抵消。

甘蔗重栽量减少或提高收割面积，糖蔗行业仍在评估作物收割面积及产量。

##### 2、多家机构调降巴西新作甘蔗及糖产量预估

总部位于德国的研究机构F.O.licht表示，受干旱和霜冻等恶劣天气影响，即将到来的2014/15年度巴西中南部甘蔗产量或从去年的5.96亿吨降至5.75亿吨，同时糖产量或达3110万吨，2013/14年度为3430万吨。

因担忧巴西恶劣的天气将逆转全球糖供应过剩的局面，原糖价格已脱离数年低位。

**产品简介：**华融期货将在每日收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、近日盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

**风险说明：**本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

**客户适配：**适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问：窦晨语

电话：0898-66798090

邮箱：[douchenyu@hrfutu.com.cn](mailto:douchenyu@hrfutu.com.cn)

地址：海南省海口市龙昆北路53-1号

邮编：570105

F.O.licht 资深糖分析师在圣保罗举行的会议上表示，由于压榨厂偏爱生产乙醇，2014/15 年度巴西中南部乙醇产量预计为 253.5 亿公升，虽然略低于当前年度的 255 亿公升，但减幅并不明显。

巴西中南部 1-2 月的干旱或伤及 2500 万吨甘蔗，而 7 月末的霜冻亦可能损及正在成熟期的作物。

巴西甘蔗减产，且压榨厂青睐生产乙醇，或削减 2014/15 年度全球糖产量 100-200 万吨，可能令市场五年来首次面临供应不足的状况。

不过，充足的糖库存，尤其是亚洲库存，或意味着价格仍然低迷。“即使供应不足也不意味着价格将大幅反弹。”

由于“无比完美的天气”，泰国预计 2013/14 年度产糖量将达创纪录 1250 万吨，同期印度糖产量或为 2390 万吨，预计明年产量将反弹。

周一稍晚在圣保罗举行的全球农业论坛上，Datagro 糖和乙醇分析机构总裁亦预计 2014/15 年度巴西新作甘蔗产量为 5.746 亿吨，下调去年末 5.8 亿吨的预估。同时该总裁预计糖产量为 3320 万吨，部分地区已经开始压榨，预计乙醇产量为 236 亿公升。

在经历去年的霜冻以及 2014 年初的干旱后，年度尾声的好天气对甘蔗产量预估至关重要。“我们观测并且依靠天气，尤其是四月底，3 月和 4 月的降雨将决定下半年收获的作物形势。”

## 操作建议：

近期原糖疲弱，郑糖随之动荡，今日郑糖低开低走震荡整理，收于小阳线。现货报价基本不变，成交一般。后市，短期郑糖仍将继续调整，多单谨慎持有，60 日均线下方仍为弱势，可逢高沽空，短线交易为宜。

## 免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。